

ΑΘΗΝΑ 1 Μάρτη 1985

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Πρός όλους τους Εργαζόμενους του Κλάδου

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 6 ΜΑΡΤΗ, ΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ, ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ) ΩΡΑ 9.30 ΤΟ ΠΡΩΓ.

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας, σας απευθύνει θερμό, αγωνιστικό χαιρετισμό και σας συχαίρει για τη μαζική και μαχητική συμμετοχή σας στην απεργία της 28 Φλεβάρη.

Στην απεργία αυτή, με πορεία, πήγαμε στον υπουργό Εργασίας, στον οποίο θέσαμε το πρόβλημα της ανεργίας που συνέχεια επιδεινώνεται και τα μέτρα που πρέπει να παρθούν. Την τραγική κατάσταση των ανέργων, που αντιμετωπίζουν πρόβλημα ζωής, το ΕΣΠΑ, που κατατέθηκε στη Βουλή και που δεν μας εκφράζει, και απέχει πολύ από τις θέσεις της Ομοσπονδίας και τις ομόφωνες προτάσεις της Γ.Σ.Ε.Ε.

Απαιτήσαμε το Πασχαλινό Επίδομα να είναι 40.000 δραχ. και να δοθεί νωρίτερα, λόγω ανεργίας και βαρυχειμωνιάς.

Ο υπουργός δήλωσε ότι υποστηρίζει τα αιτήματά μας. Πήρε τηλέφωνα την ιδιαιτέρα του Πρωθυπουργού και ζήτησε συνάντηση με τον Πρωθυπουργό, για να του εκθέσει την κατάσταση των οικοδόμων. Για το ΕΣΠΑ υποσχέθηκε, κατά τη συζήτηση στη Βουλή, να κάνει μερικές βελτιώσεις. Όσο για το Πασχαλινό επίδομα, θα το συζητήσει.

Η πορεία, από το υπουργείο Εργασίας, κατευθύνθηκε στο υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας, για συνάντηση με τον υπουργό, κ. Γεννηματά που απουσίαζε και τελικά, κλείστηκε ραντεβού για την Τρίτη, στις 1.30' το μεσημέρι.

Την ίδια μέρα, θα πραγματοποιηθεί και συνάντηση με τον υπουργό Εθνικής Οικονομίας, κ. Αρσένη.

Την Τετάρτη, 6 Μάρτη, οι Οικοδόμοι και οι Συναφείς Εργαζόμενοι πραγματοποιούν 24ωρη Πανελλαδική Απεργία. Εκεί, θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα των συναντήσεων με τους υπουργούς και θα παρθούν ανάλογες αποφάσεις.

Από τις απαντήσεις των υπουργών θα εξαρτηθεί η παραπέρα πορεία του κλάδου. Η Διοίκηση, που συνήλθε στις 16 Φλεβάρη, πήρε απόφαση για κλιμάκωση και συνέχιση των αγώνων μέχρι τη λύση προβλημάτων.

Η κυβέρνηση πρέπει να πάρει σοβαρά υπόψη την απόφαση των εργαζομένων του κλάδου να συνεχίσουν τον αγώνα μέχρι να λυθούν άμεσα ορισμένα από τα σοβαρότερα προβλήματα μας, όπως μέτρα κατά της ανεργίας, προστασία ανέργων — σύμφωνα με τις προτάσεις μας — μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη, μείωση των ωρών εργασίας, καταβολή του Πασχαλινού επιδόματος στο ύψος των 40.000 δραχμών, ολοκληρωτική ένταξη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά της Κατεργασίας Ξύλου, Υδραυλικών, Πριστηρίων, Τζαμάδων κ.ά.

ΟΛΟΙ στον αγώνα για την υπεράσπιση του δικαιώματος στη δουλειά.

ΟΛΟΙ στον αγώνα για τη λύση των Κλαδικών προβλημάτων.

ΟΛΟΙ στον αγώνα για την υπογραφή νέων Κλαδικών Συμβάσεων.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ